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La qualité de rédaction, la clarté et la précision des raisonnements entreront de fagon
importantes dans I'appréciation des copies. Tous vos résultats doivent étre soulignés.

A rendre pour le mercredi 4 janvier 2017.

Exercice 1

On considere la suite (u;) définie par :
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1. Calculer u; et uy.
La suite (u,) est-elle arithmétique ? géométrique ?
2. Onpose v, = ﬁ, VneN.
(a) Calculer vy, v; et vs.
Que peut-on conjecturer sur la nature de (v,) ?

(b) Démontrer la conjecture.

(c) En déduire une expression de v, en fonction de n.
(d) En déduire une expression de u, en fonction de n.
(e) Etudier la monotonie de (u,,).

(f) Calculer uy.

Exercice 2

Pour tout entier #=1, L, est l'aire de la partie du
plan comprise entre deux demi-cercles successifs
sur la figure ci-contre.

1) Montrer que la suite (L), est arithmétique.

2) Calculer la somme S,=L,+L,+...+L,.
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Correx 2
I) Montrer que la suite (L”)”?l est arit]’mxétique.
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Souvenons-nous que ... 1'aired"undisque=mtX# . Donc aired'un demi—disque == Xr®.
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Montrons que cette suite est arithmétique :

O méchode 1 s Ly L= 200t 141|220+ 1)=2(2n+241-2n-1)=2X2=" done (L)

. s , e . 3n
une suite arithmétique de raison 4 . Son premier terme est L, =? .
O Méthode 2 : L”:Z n+% est de la forme I, =an+b . Elle est donc arithmétique de raison a =% .
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= (34+2n+1)="Ex(n+2)=E(2n+n?)
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